



我的 BLOG <http://maisuitou.blog.sohu.com/140697220.html>



新结婚时代 你敢裸婚吗?



没有房子、没有婚戒、没有婚礼，男女双方见过家长，领一张结婚证，就算结婚。如此“裸婚”，你愿意吗？

些、快乐些。而女人大多时候想的是未来，这并不是说她们自私，毕竟女人的好时光要比男人早了10年，再考虑到后代的成长环境等，“裸婚”就更让她们犹豫了。

有物质保障的生活一定不幸。那些面对“裸婚”有过冲动但最终失望的姑娘们，也许想到了房子可以带来的保障。或许这句话是对的——女人有家才是嫁，就算爱情没了，身体也依旧有地方放。

“裸婚”，这个在2008年全球金融危机下诞生的新词儿，却在2009年不断上扬的房价“助推”下迅速流行。对一些人来说，这不失为一种解决当前困难的好举措。毕竟，想在结婚的时候就拥有自己的房子、车子，并举办一场时尚的婚礼、买名贵的钻戒，一般人是很难做到的。

也有一些人认为，“裸婚”本该是年轻人正常的生活状态，一结婚就想要有房有车，是整个社会对幸福生活的病态理解。有些人则认为，“裸婚”只是自欺欺人，没有一定的物质基础，如何安心地谈情说爱？

所有的爱情到最后，都要投入到轰轰烈烈的生活琐事中来。当然，我的意思并不是说金钱和房子有多么重要，有很多夫妻白手起家，一起打拼，最终都打下了稳定的生活基础，不过前提是两个人都有努力打拼的信心和能力，还要彼此信任，对未来有顽强的信心，这些条件缺一不可。

调查显示，对于“裸婚”态度，男女之间泾渭分明，80%的男性赞成“裸婚”，而70%的女性觉得“裸婚”不靠谱。或许男人大多时候想到的是自身压力，如果有姑娘不求房车，愿意相伴，那么捉襟见肘的青春会过得相对从容

在现实生活中，有些人的“裸婚”是甜蜜幸福的，有些人的则是漏洞百出。有些人选择“裸婚”是时尚，有些人则是出于无奈。生活如同一张巨大的嘴，只有不断地往里面填充物质，才能保持平衡和稳定，因此，千万别小看了物质，有物质参与的婚姻未必幸福，可是没

相爱简单，相处太难。面对婚姻，人们还是要谨慎，这关系到你未来的生活状态。而选择过什么样的生活，当然还是由你自己说了算。

有此一说

写给二十多岁的女人

——转自梧桐花开的博客

认真对待二十几岁这几年，因为这段时间是你人生的“美玉时期”，黄金有价玉无价。

珍惜自己的名誉，作为女人，有些东西一旦失去，一辈子也找不回来，别让自己因轻率而让人看不起。

曾经背叛过你的男人想回头，对其说不；你曾经背叛的男人请你回头，对其说不。

让自己的品德中拥有宽容的一席之地，你会发现它很有用。

把自己收拾得好看一点，不要觉得只是给男人看，你也需要你的“同类”来欣赏。

告别灰姑娘和白马王子的白日梦吧，你的脚没那么小，穿不进那水晶鞋。

没钱就买条银项链，或是水晶的，总比戴着块假玉让人看着有品位。

不要爱上有家室的男人，等他老婆孩子父母全家总动员时，你会死得很惨，还有一点：己所不欲，勿施于人。

不要和女友的男友走得太近，背后会挨姐们儿的骂，女人也要讲义气。

给自己一个奋斗的目标，有规划的人生才美丽、精彩。

和男友出去吃饭，不要因为自己是女孩，就不愿意埋单，觉得他请你是应当分，凭什么呢？你又一点也没少吃。

保持一分你做女孩时的纯真，别让世俗的生活把你完全同化，哪怕到了九十多。

女人，光鲜就那几年，以后拼的是道行而不只是脸蛋，趁年轻多用知识充实心灵。

不要用你的游刃有余徘徊于喜欢你的男人中间，不是真心的他们会看你；真心爱你的他们会伤心。

当你要结婚，和一个男人结合在一起时，不要忘了另一个陪伴你很久的男人：你的爸爸。

不要给自己太大压力，不要学做咄咄逼人的女强人，那样你会越来越孤独。

对于你的丈夫，要忠诚，你会幸福。

有份稳定的工作，多赚点钱，女人一定要经济独立，才有独立的人格，防止以后成为娜拉，鲁迅爷爷说过，娜拉出走后要么回来，要么沦为娼妓。

酷图酷说



俺不是故意要笑谁，俺只是情不自禁。（转自猫扑）

网眼观潮

白领“签到帖”上叹苦经——

谁的年终会更惨？

“到年底了，我的生活却进入了一个没有终点的冲刺跑道……”又逢一年年终时，记者在各大知名论坛上看到，不少上班族网友抱怨年终工作任务就像一座巨山，压得自己透不过气来。而业绩考核、还人情债等“特别任务”，更是令人感觉没法儿过年。

网上·争相签到

比比谁的年终会更惨

最近，某论坛上发起了一个“签到帖”，网友们争相比较谁的年终更不好过。在一家500强企业做销售的网友Mickeymao称，自己最近有点烦，因为“压力太大了”：老板不会让你轻松完成工作目标，为了在年终前“闯关”，自己必须喋喋不休地劝客户购买自己公司的产品。如果完不成工作目标，就意味着年终奖可能泡汤，双份工资也无望。

网友小妖说，虽然压力大到想骂人，但想到一个月要还8000元房贷，自己暂时不会终结这份工作，只能到明年再考虑是不是另谋

出路，毕竟年终的目标就是年终奖！

在“签到帖”上，还有一些网友抱怨，一年的压力在年终达到了极限，但不知道奖金有没有着落。有网友表示，自己已经患上了“年终狂躁症”。

网下·“火山”爆发

一提工作就上火

年终压力人人都有，做销售、财务等职业的人感觉尤甚。“年终压力签到帖”中，在上海某外企做销售的Jack痛诉了自己的遭遇。

“前两天我出车祸了，罪魁祸首正是我老板。”他说，那天是周末，自己正开着车在外面兜风，突然接到老板的电话，询问他下一周的工作计划。“年终压力很大，一提到工作上的事就特别容易发脾气。”Jack不由得心头火起：“下周计划不是发到你的邮箱里了吗？”没等说完，只听一声巨响，撞车了。“你这通电话害得我的车都被撞了！”火冒三丈的Jack工作以来第一回斗胆挂了老板的电话。此事的代价是，他赔了人家800元修车费，自己好几天

不能开车，心情也极度郁闷。

到了年终，另一个重要的人情功课便是发电子贺卡。“这年头，再寄挂历、台历就老土了，网上制作电子贺卡，虽说鼠标一点就能发送，但也会牵制精力。如果不发贺卡，谁知道明年客户会不会对我翻脸？”Jack说。

专家支招

教你缓解年终压力

年终如何缓解压力呢？心理专家认为，有适度的压力不是坏事，它可以调动人的潜能，完成在平常状态下难以完成的事；但过度的压力会成为负担，扰乱人的正常生活，甚至给人添乱。看问题比较消极的人、以偏概全的人、追求完美的人、杞人忧天的人容易产生压力，若要减压，需先改变这些习惯。

如果是来自共性的压力，如完不成任务就要被解雇，生活就会无着落等，则要从调整情绪入手，先稳定情绪，再考虑应对策略。

（转自中国新闻网）

